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UZ EXTERN 

                                                   EXEMPLAR UNIC 

 

Către: Toți operatorii economici interesați;  

Ref: Licitație deschisă - pentru încheierea unui contract de proiectare și execuție lucrări pentru eliminarea 

pe termen lung a infiltrațiilor din albia râului Corund în subteranul Salinei Praid 

 

CLARIFICĂRI NR. 1 

 

Referitor la solicitarea de clarificări a unui operator economic la procedura de licitație deschisă, în 

vederea atribuirii unui contract de proiectare și execuție lucrări pentru eliminarea pe termen lung a 

infiltrațiilor din albia râului Corund în subteranul Salinei Praid. 

 

Întrebare 1: Cine va achita contravaloarea avizelor solicitate prin CU respectiv taxa pentru obținerea 

Autorizației de construire? 

 

Răspuns 1: Achizitorul, prin beneficiarul final Sucursala Salina Praid, va achita contravaloarea avizelor și a 

taxei pentru obținerea autorizației de construire 

 

Întrebare 2: Conform soluțiilor, concluziilor și recomandărilor finale din expertiza întocmită de dr. ing. 

Costică Sofronie, care este soluția agreată de beneficiar, respectiv pentru care subvariantă/opțiune dorește 

beneficiarul realizarea execuției, respectiv a documentației de proiectare? 

 

Răspuns 2: Beneficiarul agrează soluția aferentă Variantei A – Subvarianta A2 din Expertiza tehnică a 

lucrărilor de amenajare a cursului de apă Corund în zona Salinei Praid, elaborată de domnul Expert tehnic dr. 

ing. Costică Sofronie, după cum urmează :  

Varianta A: Amenajarea albiei cursului de apă Corund în zona Salinei Praid pentru tranzitarea 

viiturilor fără producerea de infiltrații în minele Praid, pentru care s-au prezentat două subvariante de 

impermeabilizare a albiei; 

Subvarianta A2: betonarea albiei și impermeabilizarea acesteia pe tot perimetrul cu beton, 

transformând albia Corundului într-un canal betonat (lichidarea căilor de infiltrații). 
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